

## **SZEMÉLYES KÖZREMŰKÖDŐI SZERZŐDÉS-TERVEZET**

amely létrejött egyrészről – **megbízó –Gávavencsellő Nagyközség Önkormányzata**, (székhely 4472 Gávavencsellő, Petőfi utca 1., adószám: 15732231-2-15; vezető: Berez János polgármester), mint **Megbízó** (a továbbiakban: Megbízó)

másrészről – **PED-PRAX Betéti Társaság** (székhely: 4400 Nyíregyháza, Korányi F. út 76. adószám: 21555213-1-15 vezető tisztségviselő: dr. Puskás Zsuzsanna), mint **Személyes Közreműködő** (a továbbiakban: Közreműködő) között az alábbi feltételek mellett:

1. A Megbízó jelen szerződés alapján megbízza a Közreműködőt a Gávavencsellő Nagyközség Önkormányzatánál történő csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvosi tevékenység ellátásával.

Szolgáltatás időtartama: csecsemő- és gyermekgyógyász járó beteg szakellátás:

heti 4 óra

Rendelési idő:

hétfő: 14.00 - 16.00

péntek: 10.00 - 12.00

**A csecsemő- és gyermekgyógyászati magánrendelés igénybevétele a gávavencsellői lakosok számára ingyenes. A nem gávavencsellői lakos betegek számára is lehetőség van a csecsemő- és gyermekgyógyászati magánrendelés igénybevételére díjazás fejében, melynek összege 3.000Ft/fő/alkalom.**

A csecsemő- és gyermekgyógyászati magánrendelésen megjelent nem gávavencsellői lakos betegek ellátás díja a Közreműködő részéről a Megbízó felé külön kerül kiszámlázásra.

2. A Közreműködő az 1. pontban körülhatárolt feladatot elvállalja, ennek népegészségügyi hatóság által előírt feltételrendszerének a biztosítása mellett. A tevékenység csak érvényes népegészségügyi hatósági bejelentési nyilvántartásba vétellel, orvosi felelősségbiztosítással, csecsemő- és gyermekgyógyász szakvizsgával látható el. További közreműködőt csak az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII.15.) Kormányrendeletben foglaltak betartása mellett – Megbízó beleegyezésével – vehet igénybe azzal, hogy a további közreműködő érvényes működési engedély másolatát Megbízó részére be kell mutatni.
3. A Közreműködő az 1. pontban szereplő feladat ellátása során köteles garantálni a szakmai és etikai szabályokat, a Megbízó járóbeteg szakellátás feladat ellátására vonatkozó szakmai – adatvédelmi szabályainak és a szakmai protokolljainak a betartását.
4. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Közreműködő által ellátott feladat teljesítési időszaka a szolgáltatási hónap első napjától utolsó napjáig tart.

A Közreműködő által ellátott feladat szolgáltatási (megbízási) díj összege:

**Csecsemő- és gyermekgyógyászati magánrendelés: 150.000,- Ft, azaz  
egyszázötvenezer forint /hónap. (Vállalkozó alanyi adómentes)**

A Közreműködői díj magában foglalja a feladatellátás helyére történő eljutás költségét is. A Közreműködő akadályoztatása, illetve távolléte esetén a magánrendelés elmarad, ennek arányában a szolgáltatási díj összege is csökken.

A közreműködő köteles az ellátott tevékenységét dokumentálni. A teljesítés igazolás alapján, - melyet a megbízó részéről az ügyvezető igazol le, - számlát állít ki a közreműködő.

A Megbízó vállalja, hogy az ellenőrzött és leigazolt számla összegét a számla kézhezvételétől számított 15 napon belül átutalja közreműködő [REDACTED] vezetett [REDACTED] számú bankszámlájára.

5. Felek megállapodnak, hogy az egészségügyi szolgáltatás nyújtásához szükséges személyi feltételekből az - előírt megfelelő szakképesítéssel rendelkező- szakdolgozói létszámot Megbízott, valamint a tárgyi feltételeket a Megbízó biztosítja.
6. Közreműködő együttműködési kötelezettséget, valamint személyes részvételt vállal az egészségbiztosítási szerv által végzett ellenőrzések során.
7. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen **szerződés 2022. január 01. napjától kezdődően határozott időtartamra 2022. december 31. napjáig** kerül megkötésre. A határozott időre megkötött szerződést a felek közös megegyezés alapján szüntethetik meg, illetve 30 napos felmondási idő mellett írásban – indoklási kötelezettség nélkül (rendes felmondás) – szüntethető meg.
8. A szerződő felek kölcsönösen kijelentik, hogy amennyiben jelen szerződésben szabályozott bármely kérdés utóbb jogszabályváltozás folytán, annak módosítása nélkül jogszabállyal ellentétessé válna vagy azzal kapcsolatban kiegészítésre, szorul, kölcsönösen kezdeményezik a szerződés módosítását, illetve megszüntetését.
9. A szerződés azonnali hatállyal felmondásra kerül, ha a szerződő felek súlyos szerződésszegést követnek el. Súlyos szerződésszegésnek minősül, ha a járóbeteg szakellátás szakmai szabályai megszegésre kerülnek, illetve, ha a Megbízó fizetési felszólítás ellenére sem fizeti meg a megbízási díjat.
10. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az 1997. évi LXXXIII. törvényt a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól, a hatályos egészségügyi jogszabályokat és a Ptk., valamint az Orvosi Szakmai Etikai Kódexben foglaltakat kell alkalmazni.
11. A közreműködő tudomásul veszi, hogy a megbízó részére végzett tevékenysége során tudomására jutott megbízóval kapcsolatos információk, adatok, a megbízó üzemi, szolgáltatási titkát képezik. Így a megbízó képviselőjének előzetes írásbeli engedélye nélkül - harmadik személynek nem adja át, azt nem tájékoztathatja. Nem tanúsít olyan magatartást sem jogi, sem természetes személlyel, amely a megbízó érdekeit sérti. A közreműködő teljes körű polgári jogi és büntetőjogi felelősséggel tartozik a

megbízónak okozott kárért, azzal a feltétellel, hogy a beteg irányában mindig a megbízó szolgáltató áll helyt és ezt követően a felelősség arányában hárítja tovább az esetleges kárt a közreműködőre. Jogvita esetén szerződő felek kikötik a Nyíregyházi Járásbíróság kizárólagos illetékességét.

12. Jelen szerződésben foglaltak csak a népegészségügyi hatóság által a személyes közreműködői jogviszony bejelentésének nyilvántartásba vétele után - melyről értesítést küld -, másolatban történő becsatolása után léphet hatályba. Ha a szerződésben megjelölt hatályba lépés időpontja után kerül sor a népegészségügyi hatóság részére a bejelentés nyilvántartásba vétele, akkor a szerződés hatályba lépésének napja módosul az népegészségügyi hatóság nyilvántartásba vétele kiadásának időpontjára.

A szerződést a felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírták.

Gávavencsellő, 2021.

PED-PRAX  
Egészségügyi és  
Szolgáltató Betéti  
Társaság képviselőjében

Gávavencsellő Nagyközség Önkormányzata  
képviselőjében

Dr. Puskás Zsuzsanna  
csecsemő- és gyermekgyógyász

Berecz János  
Polgármester